# 江苏洋河酒厂股份有限公司 关于使用部分自有资金进行现金管理的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏洋河酒厂股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月25日召开第八届董事会第二次会议,审议通过了《关于使用部分自有资金进行现金管理的议案》,在确保不影响公司正常经营的前提下,同意公司使用部分自有闲置资金开展现金管理业务。现将相关情况公告如下:

### 一、现金管理业务概述

- 1、投资目的:在确保生产经营资金需求的前提下,将部分闲置自有资金进行现金管理,可以提高资金使用效率,增加公司自有资金收益,为公司和股东获取更多的投资回报。
  - 2、投资品种:金融机构发行的本金保障类产品。
- 3、授权额度:不超过上一年经审计净资产的 25%,上述额度内余额可以滚动使用。
  - 4、授权期限: 自董事会审议通过之日起一年内有效。
- 5、资金来源:公司自有资金,不涉及使用募集资金或银行信贷资金。 公司承诺未来十二个月内,不使用闲置募集资金暂时补充流动资金,不 将募集资金投向变更为永久性补充流动资金,不将超募资金永久性用于 补充流动资金或归还银行贷款。

6、实施方式:董事会授权公司管理层在额度范围内组织实施具体事宜。

### 二、审议程序

2024年4月25日,公司第八届董事会第二次会议审议通过了《关于使用部分自有资金进行现金管理的议案》。本事项不涉及关联交易。

### 三、投资风险分析及风控措施

投资产品存续期间可能存在信用、管理、不可抗力等风险。为有效防范投资风险,公司已制定了规范管理制度,对投资流程、资金管理、责任部门及责任人等方面进行详细规定。首先,建设了资金管理平台,做到所有资金均可实时查询;其次,主要选择结构性存款进行现金管理,设置三级复核机制,降低资金使用风险;另外,建立了内部稽核制度,由稽核人员定期检查相关产品的安全情况,一旦发现或判断有可能存在影响公司资金安全的情况,将及时采取相应措施,以有效控制市场风险,确保资金安全。

# 四、投资对公司的影响

在保证公司正常生产经营的情况下,使用部分闲置自有资金进行现金管理,不会对公司的正常资金周转和需要产生影响。该事项有利于提高公司自有资金的使用效率,获得一定的投资收益,实现资金的保值、增值,符合全体股东利益。

# 五、备查文件

- 1、第八届董事会第二次会议决议;
- 2、第八届独立董事专门会议决议。

特此公告。

江苏洋河酒厂股份有限公司 董事会 2024年4月27日